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Vážení rodiče, 

dovolujeme si Vás pozvat k zápisu dětí do 1. ročníku ZŠ v Pasece, který se bude konat  

 

v úterý 1.dubna 2025 od 13.30 do 16.30 (nejpozději do 17.00)  

(i déle podle Vašeho zájmu a potřeby)  

v prostorách základní školy. 

 
K zápisu je nutno předložit rodný list dítěte a vyplněnou žádost o přijetí podepsanou oběma 

zákonnými zástupci (v případě zvažovaného odkladu povinné školní docházky i žádost o odklad) 

a  dotazník-zápisní lístek,  
které Vám přikládáme k pozvánce nebo jsou přístupné k vytištění na webových stránkách školy. 

 

 Zajisté Vás zajímá, co Vám a Vašim dětem může naše škola nabídnout. 

 

Školu domácího typu, kde se všichni známe, respektujeme se, vzájemně si pomáháme, 

společně řešíme problémy, sdílíme radosti:  

Žáci jsou vyučování podle vlastního školního vzdělávacího programu DUHOVÁ ŠKOLA – tvořivá 

škola, který vstoupil v platnost 1.9.2022 a bude inovován dle revize RVP. Novinky již pilotujeme 

v tomto školním roce v naší 1.třídě. Stejně tak budou těmito přístupy procházet i Vaši pvňáčci. 

Naším cílem je zaměřit se na využívání nových zajímavých vyučovacích metod a prostřednictvím 

nich vzbudit v dětech touhu po celoživotním vzdělávání a radost z učení, a to nejen prostřednictvím 

nové informatiky, ale hlavně činnostním učením a prací s informacemi a tištěným slovem, knihou. 

 
 Angličtinu vyučujeme od 1. ročníku. Žáci 1.-3.ročníku se v rámci hudební výchovy učí 

základům hry na zobcovou flétnu. Samozřejmostí je využívání moderní počítačové techniky ve 

výuce také už od 1.ročníku (v rámci vyučovacích hodin i ve školní družině). Škola je vybavena 

velkým množstvím výukových programů, velká část je přístupná i z domova k procvičování. 

Všechny třídy jsou vybaveny interaktivními tabulemi, prostřednictvím kterých žákům 

zpřístupňujeme náhledy učebnic, interaktivní učebnice angličtiny a prvouky, vlastní pracovní listy a 

výukové materiály, výukové programy ve všech předmětech. Nedílnou součástí školy je moderní 

počítačová učebna vybavena 30 žákovskými počítači (notebooky) a interaktivní tabulí, učebna je 

přístupná pro všechny ročníky.  

 V případě distanční výuky nebo dlouhodobější absence žáka máme jednotnou výukovou 

platformu MS Teams, zadávání úkolů je každý den, stejně tak jejich odevzdávání.  
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Pro naše žáky máme bohatou nabídku. Využíváme nové učebny pro výuku výchov a 

zájmové vzdělávání – kuchyňku, dílny, keramickou dílnu. Děti se tak během vzdělávání v naší 

škole seznamují nejen s běžnými i méně využívanými výtvarnými technikami (pletení z pedigu a 

proutí, smaltování, tkaní, pískování apod.), ale také se zapojují do pravidelných keramických dílen. 

Výsledky jejich práce zdobí chodby školy a jsou pěknými dárky pro rodiče. 

A výuka ve třídách je na vysoké úrovni. Naši žáci se učí zpracovávat informace. Využívají 

nejen encyklopedie tištěné, ale důležité a zajímavé informace si umí vyhledat na internetu, postupně 

se seznamujeme i s možnostmi využití AI. Několikrát do roka organizujeme pro všechny žáky 

zajímavé výlety a exkurze, jednou za dva roky jezdíme na školu v přírodě (povinná od 2.ročníku, 

pro žáky 1.ročníku nepovinná, ale je vhodné, když se žáci účastní), žáci 2. a 3. ročníku absolvují 

povinný plavecký výcvik, před koncem školního roku si všichni žáci školy vyzkouší jízdu podle 

pravidel silničního provozu na dopravním hřišti ve Šternberku, spolupracujeme v Policií ČR a 

hasiči (pravidelné besedy, bezpečnostně branný den). Tradicí se stávají i tematické projektové dny 

(Halloween, Vůně adventu, Hody hody doprovody), při kterých se setkávají a společně se učí 

všichni žáci školy, a projeví-li zájem, tak i rodiče.  

Pořádáme vánoční koncert pro všechny občany obce, akademii ke Dni matek, tradiční 

olympiádu na konci školního roku a mnoho dalších akcí – jako jsou například velikonoční a 

vánoční řemeslné výstavy. Děti motivujeme k účasti v soutěžích. 

Věnujeme se všem dětem, snažíme se o individuální přístup, maximální pozornost věnujeme 

dětem se specifickými potřebami s poruchami učení a chování, a dětem se zdravotním hendikepem, 

a pozornost obracíme i k dětem nadaným, jimž dáváme prostor k rozvoji úkoly nad rámec osnov a 

tematických plánů. V 5. ročníku, projeví-li zájem, nabízíme intenzivní přípravu na přijímací 

zkoušky na osmileté gymnázium či na školy s rozšířenou výukou matematiky apod.  

Škola je všestranně podporována zřizovatelem, Obcí Pasekou, a proto je vybavena 

moderním školním nábytkem, zajímavými učebními pomůckami a výukovými programy na PC, 

všem žákům jsou hrazeny všechny pracovní sešity i výtvarné pomůcky. Pravidelně organizujeme 

spolu s MŠ Paseka sběr starého papíru a získané finanční prostředky využíváme ve prospěch dětí 

(podíl na dopravě na kulturní nebo sportovní akce školy). Dokladem jsou nové a moderně vybavené 

učebny v podkroví školy a také nové prostory pod školní družinou. 

Provoz školní družiny je od 11.40 do 15.30 hodin, ranní družina od 6.15 hod., škola je 

v případě potřeby pro žáky otevřena již od 6.00 hod. 

Nabízíme bohatou mimoškolní činnost, na škole v tomto školním roce pracují tyto zájmové 

kroužky, které jsou pro žáky zdarma (nabídka je vždy aktuální dle možností vedoucích kroužků): 

- kroužek Dovedné ruce a Keramika 

- Broučkovo malování pro mladší žáky, 

- dramatický kroužek, 

- taneční kroužek, 

- Veselé pískání 

- pohybové hry a míčové hry, 

- Vaření 

- Mladý řemeslník/Děti vědy (školní dílny) 

- seminář pro nadané žáky, 

- Klub ICT, Anglickou konverzaci. 

 Pokud by Vás zajímaly další podrobnosti o organizaci a chodu školy, ochotně Vám na Vaše 

otázky kdykoli odpovíme, a to osobně ve škole (je možné dohodnout individuální konzultaci) nebo 

telefonicky na čísle 725 829 062, mailem zs.paseka@zspaseka.cz . Rovněž můžete navštívit naše 

nové webové stránky (které se snažíme v rámci možností aktualizovat), kde najdete více 

podrobností ze života školy, výroční zprávu o činnosti školy za minulý školní rok 

(www.zspaseka.cz). Školu si budete moci prohlédnout i v rámci zápisu – jeho motivační části, a po 

informační schůzce.  

 

 Těšíme se na Vás a na Vaše děti. 

 S pozdravem za kolektiv pedagogických pracovníků 
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Mgr. Jana Kukučková, ředitelka školy 

 


